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Χριστουγεννιάτικο on-demand περιεχόμενο στην 
Pemptousia TV
/ PEMPTOUSIA TV

Στις 25 Δεκεμβρίου η Εκκλησία μας εορτάζει το μεγάλο και 
ανερμήνευτο γεγονός της κατά σάρκα Γεννήσεως του Υιού και 
Λόγου του Θεού από την Υπεραγία Θεοτόκο.

Στο on-demand περιεχόμενο της Pemptousia TV μπορείτε να 
δείτε:

 

Χριστουγεννιάτικη Συναυλία: Classic Christmas
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Η Μικτή και Γυναικεία Χορωδία «Καλλιτεχνήματα» παρουσίασαν στο Δημοτικό 
Θέατρο Πειραιά Χριστουγεννιάτικη Συναυλία, με δύο έργα του κλασικού 
χορωδιακού ρεπερτορίου, τον Δεκέμβριο του 2022. Στο πρώτο μέρος ακούστηκε 
Missa no 17 – J.M. Haydn, μια λειτουργία της κλασικής περιόδου γραμμένη από τον 
φημισμένο για τις χορωδιακές δημιουργίες του συνθέτη. Στο δεύτερο μέρος 
παρουσιάστηκε η σύνθεση του 20ού αιώνα A Ceremony of Carol’s – B. Britten, με 
ανάλογα τεχνότροπα αρμονικά στοιχεία. Την Μικτή Χορωδία «Καλλιτεχνήματα» 
συνοδεύουν: Βιολί: Γεώργιος Χάλαρης & Σορένα Καλογεροπούλου, Βιολοντσέλο: 
Αλέξανδρος Xαραλάμπους, Πιάνο: Μαριάννα Σπυράκου, Μαέστρος: Μαρία 
Μιχαλοπούλου.

Δείτε τη συναυλία στην Pemptousia TV

 

Χριστουγεννιάτικη Συναυλία με τη Νεκταρία Καραντζή και τα 
βυζαντινά χορωδιακά σύνολα Ψάλτριες και Νέκταρ

Η Χριστουγεννιάτικη συναυλία με Βυζαντινούς ύμνους και κάλαντα, με τη 
Νεκταρία Καραντζή, τον γυναικείο Βυζαντινό χορό Ψάλτριες & τον Βυζαντινό 
χορό κοριτσιών Νέκταρ πραγματοποιήθηκε στο Μοναστήρι του Αγίου Πορφυρίου, 
στο Μήλεσι Ωρωπού, με την ευλογία της Καθηγουμένης του Ιερού Ησυχαστηρίου 
«Η Μεταμόρφωσις του Σωτήρος» Γερόντισσας Φεβρωνίας, την Κυριακή, 18 
Δεκεμβρίου 2022.

Δείτε τη συναυλία στην Pemptousia TV

 

Ιερά Μονή των Ποιμένων: Εδώ όπου αναγγέλθηκε για πρώτη φορά η 
γέννηση του Μεσσία

Ο τόπος όπου Άγγελος Κυρίου Ευαγγελίζει την γέννηση του Μεσσία στους 
απλοϊκούς Ποιμένες της περιοχής. Τα κτήματα της Παναγίας, αφού ανήκαν στους 
γονείς της Ιωακείμ και Άννα, φιλοξενούν στο σπήλαιο όπου έμεναν και 
ενταφιάστηκαν τελικά οι Ποιμένες που έσπευσαν 2 χλμ. βορειότερα για να 
προσκυνήσουν το Θείο Βρέφος. Γείτονες και κάτοικοι της περιοχής ακόμη και 
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σήμερα ομολογούν πως συχνά βλέπουν μια μαυροφορεμένη γυναίκα να περιφέρεται 
στα κτήματα και είναι σίγουροι πως η Μεγαλόχαρη τα προστατεύει.

Δείτε την εκπομπή στην Pemptousia TV

 

Θεία Λειτουργία στο Σπηλαίο της Γεννήσεως, ιερουργούντος του 
Καθηγούμενου της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου Γέροντος Εφραίμ

Παρακολουθήστε στιγμιότυπα από την Θεία Λειτουργία στη Βασιλική της 
Γεννήσεως στη Βηθλεέμ, εντός του Σπηλαίου της Γεννήσεως του Κυρίου, η οποία 
τελέσθηκε κατά τη διάρκεια του προσκυνήματος της Βατοπαιδινής Αδερφότητας 
στους Αγίους Τόπους, τον Μάιο του 2017. Στη Θεία Λειτουργία ιερούργησε ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ.

Δείτε τη Θεία Λειτουργία στην Pemptousia TV

 

Η Ταπείνωση και η Ειρήνη του Χριστού

Για το Μέγα Γεγονός της Ενανθρωπήσεως του Υιού και Λόγου του Θεού Κυρίου 
ημών Ιησού Χριστού μίλησε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ, τονίζοντας ότι ο Χριστός, ο Άρχων Ειρήνης είναι 
Αυτός ο οποίος δίνει δωρεάν την Ειρήνη σε αυτόν που ζητά τον Χριστό. Ειρήνη δεν 
είναι η απουσία του πολέμου αλλά η παρουσία του Χριστού. Είναι ευλογημένος 
εκείνος που έχει την Ειρήνη του Χριστού, η οποία συνοδεύεται από τη Χαρά, από 
την Ελπίδα, είπε ο Γέροντας, στην ομιλία του, στο Συνοδικό της Μονής, ανήμερα 
των Χριστουγέννων – με το παλαιό εορτολόγιο – μετά τον Εσπερινό, το 2022.

Δείτε την ομιλία στην Pemptousia TV
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Βυζαντινή Συναυλία: Χριστούγεννα στο Περιστέρι

Παρακολουθήστε τη Βυζαντινή Συναυλία με θέμα: «Χριστούγεννα στο Περιστέρι» 
με μονοφωνάρηδες σπουδαίους ψάλτες – καλλιτέχνες της πατροπαράδοτης 
Βυζαντινής Μουσικής και τη στήριξη της Χορωδίας «ΑΘΗΝΑΙΟΙ ΥΜΝΩΔΟΙ», η οποία 
πραγματοποιήθηκε στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας Περιστερίου, 
την Κυριακή 19 Δεκεμβρίου 2021.

Δείτε τη συναυλία στην Pemptousia TV
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